

2023年3月6日

各位

「国際女性デー」への参加について

株式会社長野銀行(代表取締役頭取 西澤 仁志)は、国連で提唱されている「国際女性デー」の趣旨に 賛同し、2023 年の「国際女性デー」である 3 月 8 日(水)に以下の取組を行うこととしました。

- 1 「国際女性デー」について
 - (1) 国際女性デーとは

「国際女性デー」は、1975 年 3 月 8 日に国連によって定められ、毎年 3 月 8 日は、国や民族、言語などを問わず、女性たちが達成してきた功績を祝福し、ジェンダー平等を考える日として、世界各地でさまざまな企画やイベントが行われています。

※3月8日は、「ミモザの日」とも呼ばれ、「黄色いミモザの花」や「黄色」がシンボルとして親しまれています。

- (2) 2023 年の国際女性デーのテーマ
 - ~ すべてをデジタルに: ジェンダー平等のためのイノベーションとテクノロジー ~
- 2 当行の取組
 - 3月8日(水)、各部店(平沢出張所含む)の店頭へ来店された女性のお客さまに以下の取組を実施します。

- 71 - 11 (17) (11) (17)	一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、一、
取組内容	取組目的
スティックコーヒー等のプレゼント	 「国際女性デー」について周知し、女性の平等について意識を高めていただきます。 ● 日頃、家庭(家事・育児)や社会で活躍する女性のお客さまに「お疲れさま」や「感謝」の気持ちを込めてスティックコーヒー等をプレゼントします。 〈参考:「国際女性デー」当日の店頭の様子〉
ローン商品の推奨	住宅の取得やスキルアップのための必要資金の検討など、「これからの生き方」、「なりたい自分」を考えるきっかけにしていただきます。 住宅ローン:ながぎん女性向け住宅ローン「Will」とフリーローン:「プラチナリベロ」
金融サービス等へのアクセスの推奨	「ながぎんアプリ」の利用を推奨し、長野銀行の金融サービス(普通預金の残高照会や新商
・ながぎんアプリの利用推奨	品・キャンペーン情報)が 24 時間いつでも利用可能になることを周知します。



長野銀行本店正面にイラスト看板設置中)

必要とされ選ばれる銀行
~長野県のマザーバンク~

金融サービス業を通じ、お客さま、株主、従業員、
地域から必要とされ選ばれる銀行、長野県のマ
ボーバングをかざします。

【お問い合わせ先】

総合企画部 広報担当 TEL:0263-27-3312 (小林)

〒390-8708 松本市渚 2 丁目 9 番 38 号

URL https://www.naganobank.co.jp/